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1. Bei einem Alphazerfall verringert sich die Pro-
tonenzahl und die Neutronenzahl eines Atom-
kerns um jeweils 2.
Finde im Ausschnitt der Nuklidkarte die längs-
te zusammenhängende Zerfallskette, die nur
aus Alphazerfällen besteht.
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2. Bei einem Beta-Minus-Zerfall sinkt die Neutro-
nenzahl um 1 und steigt die Protonenzahl um 1.
Finde im Ausschnitt der Nuklidkarte die längs-
te zusammenhängende Zerfallskette, die nur
aus Beta-Minus-Zerfällen besteht.
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3. Bei einem Beta-Plus-Zerfall sinkt die Protonen-
zahl um 1 und steigt die Neutronenzahl um 1.
Finde im Ausschnitt der Nuklidkarte die längs-
te zusammenhängende Zerfallskette, die nur
aus Beta-Plus-Zerfällen besteht.

Neptunium
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36,2 Minuten

Uran

U 233

1, 59 · 105 Jahre

β+

93

92

Pr
ot

on
en

za
hl

141140
Neutronenzahl

4. Finde die längste Zerfallskette, die auf Pb 208 endet.


